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Rozloime si kazdé s ¢isel 10, 100, 1000 a 10 000
na rozklady nasobklov ¢isel 3, 33,333 a 3333
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Farebné tehli¢ky st vzdy nasobkami &isla 3
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Zapi$me si Cislo 4 581 cez tieto zapisy:

4581=4.1000+5.100+8.10+1 .1
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Overenie vypoctom: 4581:3=1527
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Cislo 4 581 je delitelné &islom 3.

Kritérium delitelhosti 3 -

Ak je ciferny sucet delitelny 3, tak aj toto ¢islo je
delietel'né 3.

4581...4+5+8+1=18, 18:3=6

Pozor, vysledok 4581:3 prikladu nie je 6. To je len na uréenie odpovede
¢i je alebo nie je delitelné.
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RozloZme si kazdé s &isel 10, 100, 1000 a 10 000
na rozklady nasobklov &isel 9, 99, 999 a 9 999
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Farebné tehli¢ky st vidy nasobkami ¢isla 9
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Zapi$me si Cislo 20511 cez tieto zapisy:

20511 =2 .10000 + 0.1000 + 5 . 100 + 1.10+1.1
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Overenie vypoctom: 20511:9=21279
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Cislo 4 581 je delitelné &islom 9.

Kritérium delitelhosti 9 -

Ak je ciferny sucet delitelny 9, tak aj toto ¢islo je
delietelné 9.

20511... 240+5+1+1=9, 9:9=1

Pozor, vysledok 20 511:9 prikladu nie je 1. To je len na uréenie odpovede
¢i je alebo nie je delitelné.




